

服务责任

品牌服务

“心”级比拼

在产品趋同化、服务差异化的市场环境下,售后服务的竞争对于企业已经是不得不拼的企业。售后服务企业“鸡肋”。售后服务说不满说亏本,消费者说不满意,那么究竟售后服务应该怎样做,今后的发展道路将会去向何方?

似乎是在一夜之间,曾经是消费者喊着要求加强家电售后服务,如今却成了商家增加自己的品牌影响力的一面旗帜”。虽然商家在声嘶力竭地吆喝着自己的售后服务是如何的完善,但众多消费者却有些不屑地认为:“说得好不如做得好。”由此可见,消费者与商家之间的矛盾绝非一日形成。

苏宁“全城服务,满意到家”

苏宁一直强调,“服务是苏宁的唯一产品”,苏宁一向致力于服务的创新和标准化,从售前、售中、售后等消费者接触到的几乎所有环节来完善服务。

2008年苏宁继续坚持以顾客为中心的经营理念,对5S服务进行进一步升级。同时,春节前苏宁还将阳光保服务进一步扩展到全国,联合全球知名的保险公司,为消费者购买的各类电器提供更多深度保障,消费者在苏宁电器购买家用电器后,只需支付小笔服务费用,就可享受苏宁电器提供生产厂家保修期以外的修理或更换服务。

本次3·15期间,苏宁全面启动了主题为

“全城服务,满意到家”的三月服务月活动,将阳光服务带到千家万户,力求给消费者一个实实在在的天天3·15。

五星责任就是不计利益为消费者着想

“两小时准时配送,如超时,按照每10分钟10元的标准对顾客进行补偿。”2008年伊始,五星电器抛出了这么一颗重磅“炸弹”。这个决定背后,是五星在履行为消费者着想的责任,责任背后的艰辛自然也可想而知。但是堵总欣喜地表示,自从这项服务启动以来,投诉寥寥无几。

为消费者着想的理念让五星电器在今年3月再度创新服务内容,在全国一线城市全面推广“为顾客免费保管家电包装箱服务”,这解决了消费者因为冰箱、洗

国美华东大区总经理辛克侠亲自拜访用户 管新婷 摄



衣机等电器包装箱体积较大,而不方便保管的难题。堵总介绍,是五星在考察市场时发现顾客购买大家电之后没有保管包装箱的习惯,以至于退货时被收取包装费用的问题,才提出了这样的服务。

正是有了这些特色服务做基础,五星电器在3·15前夕刚刚完成了全国范围的服务升级。这一次升级,服务的细节精确到了员工上门服务必须戴鸭舌帽以免掉落头发在顾客家中,连上门服务时的敲门次数都做了明确规定。

国美赢“心”活动走近消费者

3月5日,在国美“家安保”延保产品推广发布会上,国美常务副总裁王俊洲对外公布了国美在3·15来临之际推出的三个赢“心”决定,+为消费者送上的一份厚厚的大礼。

记者了解到,国美集团将2008年设定为“感动消费者”服务年,开展贴近消费者的赢“心”活动。国美集团3月9日开始,将在全国280多个城市开展为期5天的赢“心”活动。该活动由集团陈晓总裁亲自挂帅,带领集团高管团队、大区总经理及大区高管团队、分部总经理及分部高管团队,共同组成针对消费者的1000人的大型回访队伍,深入全国各地,走进消费者家中,倾听消费者对国美、永乐、大中等大型家电连锁卖场服务的意见和建议,了解消费需求,同时感谢消费者多年来对国美集团各品牌的支支持和关爱。

康佳以金牌服务迎接奥运

2月14日,根据北京市工商局公布的春节长假消费投诉数据显示:家电售后服务投诉成为热点,买家电后送货不按时、维修不及时,售后电话长时间占线等有关售后服务的投诉达到40件之多,比去年增加了40%。

康佳2008年将打

出一套组合拳:推行“原厂优质服务”。目前,无照或不具备行业资质而从事维修经营的情况较多,维修人员的整体业务素质水平不高,容易产生一系列问题,侵害了消费者的正当权益。而“原厂优质服务”是通过企业自己的技术人员队伍与正规授权的服务网点相结合的方式,

一方面保证服务网络的覆盖率,另一方面加强对服务网点管理的提升,有效消除服务弱区。这必将有助于推动家电售后市场朝着正规化、健康化的方向升级。

据悉,2008年,康佳还将推行一系列提升售后服务的战略举措。如在奥运会期间,将做到售后服务快速响应,为用户提供“备用机”等售后服务保障。在大中城市正常情况下承诺3小时内上门服务,8小时内处理完问题;在消费者更换新机或产品维修期间,康佳将免费提供“备用机”供有需要的用户使用。

同时,加快相关配件供应速度,通过周全、便捷的服务体系,降低用户维修产品的“等候”时间,提升用户满意度,打造康佳奥运金牌服务。

呼叫中心作为康佳集团重要的战略功能部门,整合了原有分散于全国各地的客户服务电话中心,进行集中运营。呼叫中心试运营期间已开通30个坐席投入服务,计划一期建成后,将会有150个坐席共计240名坐席人员为全国的康佳产品用户提供24小时的服务,每日将能处理2万条客户来电,真正实现一站式服务。

TCL“+1”服务助力08液晶升级

2007年4月,TCL就联合康佳、创维和长虹四家企业发出“3年质保”的承诺,主动作出除整机1年保修等基础“三包”规定外,还规定平板电视核心部件显示屏3年质保。

2008年3月,TCL开展了“服务更优质,‘+1’更满意”的

彩电优质服务月活动,做到售前“+”专业导购、售中“+”30分钟预约和24小时安装到位服务、售后“+”显示屏质保三年的服务,力求服务更贴心、更放心和更到位,让奥运之年的全向服务不留一丝遗憾。

方太挑战保修期极限

宁波方太厨具有限公司日前作出的一份公开承诺,在竞争日趋激烈的厨房家电业界引起不小震动——方太将其五系产品(油烟机、灶具、消毒柜、微波炉、烤箱)的保修期从原来的三年升级至五年,燃气热水器则由一年提升为三年,均远远超越国家和行业相关标准,可谓挑战产品保修期的极限。

此番方太追加保修期限,据业内专家按照普通家庭厨电产品平均更换周期估算,基本上可以让用户免费维修直到更换新产品,按维修成本核算,方太消费者至少可以节省几百元维修费用。

海信发布中国平板电视安装服务标准

3月13日,海信正式对外发布了《海信平板电视安装6H服务标准》,明确规定了平板电视的安装服务标准,以高标准、高洁净、高舒适、高品位、高效率和高安全的6H服务将中国平板电视的服务标准提升到一个更高的平台。

海信平板安装服务标准对安装准备、产品安装、检验调试、效果确认、用户评价等5个环节都制定了明确的操作规范,其核心思想就是要凸显对消费者的人性化关怀。

快报记者 杨坤